

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,
ассистента кафедры терапии, гастроэнтерологии и пульмонологии
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России
Зарманбетову Оьтебике Таймасхановну

Зарманбетова Оьтебике Таймасхановна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила с отличием ГОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «лечебное дело», а затем обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. За время учебы в университете активно занималась научной работой, результаты представляла на региональных и всероссийских конференциях, в периодических печатных изданиях.

В период подготовки научно-квалификационной работы О.Т. Зарманбетова обучалась в очной аспирантуре по научному направлению 31.06.01 – Клиническая медицина, научной специальности 14.01.04 – Внутренние болезни на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России с 2014 по 2018 гг. По окончании аспирантуры Зарманбетова О.Т. своевременно предоставила и успешно защитила научную квалификационную работу. По результатам обучения присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры терапии, гастроэнтерологии и пульмонологии.

В настоящее время работает в должности врача-терапевта терапевтического отделения ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Саратов». Наличие практического опыта О.Т. Зарманбетовой способствовало формированию клинического мышления, что в полной мере проявилось при выполнении диссертационного исследования.

Зарманбетова О.Т. выбрала областью своих изысканий недостаточно проработанное в теоретическом и практическом плане направление научного исследования - нарушения суточного профиля артериальной ригидности у пациентов с бронхиальной астмой. Зарманбетова О.Т. лично участвовала в обследовании пациентов с бронхиальной астмой, проведении комплексного анализа результатов

клинического и инструментального методов исследования. В ходе выполнения работы О.Т. Зарманбетовой непосредственно осуществлены мониторинг основных параметров, аналитическая и статистическая обработка полученных результатов, представлены научное обоснование и выводы.

Соискателя отличают такие качества, как целеустремленность, ответственность, добросовестность. Она хорошо владеет различными методиками исследования, решая с их помощью поставленные задачи. Её результаты прошли апробацию в научном сообществе, о чем свидетельствуют публикации и доклады на научно-практических конференциях. Зарманбетовой О.Т. было опубликовано 29 научных работ по теме диссертационного исследования, в том числе 5 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Результаты исследования внедрены в клиническую практику отделения пульмонологии ГУЗ «Областная клиническая больница» г. Саратова, используются в учебном процессе кафедры госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 21.2.066.03, созданный на базе ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор
(научная специальность 3.1.18. Внутренние болезни)
профессор кафедры госпитальной терапии
лечебного факультета
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского Минздрава России

Кароли Н.А.

«4» апреля 2023 г.

Подпись д.м.н., профессора Кароли Н.А. заверяю
Ученый секретарь Ученого Совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского Минздрава России



Липатова Т.Е.